
Riepilogo 
Questionario di gradimento del servizio offerto. 
 Componente genitori. A.S. 2016-17 e confronto con A.S 15-16 
Votanti : 

a.s n° alunni votanti votanti% 

15_16 683 251 37% 

16_17 656 292 45% 

 
1)Per chi entra nell'edificio è facile orientarsi e trovare persone e luoghi desiderati. 

 16-17 15-16 

Pienamente d’accordo 25% 25.9% 

Complessivamente d’accordo 67.5% 67.3% 

Complessivamente in disaccordo 5.1% 5.2% 

Totalmente in disaccordo 1.4% 0.8% 

non so rispondere 1% 0.8% 

2)L’edificio risulta pulito ed accogliente 

 16-17 15-16 

Pienamente d’accordo 35.6% 31.5% 

Complessivamente d’accordo 61.6% 63.7% 

Complessivamente in disaccordo 2.1% 4% 

Totalmente in disaccordo 0% 0.4% 

non so rispondere 0.7% 0.4% 

3)Il Liceo fornisce tempestivamente informazioni sulle attività organizzate al suo interno 

 16-17 15-16 

Pienamente d’accordo 40.1% 34.7% 

Complessivamente d’accordo 49% 46.6% 

Complessivamente in disaccordo 6.8% 11.6% 

Totalmente in disaccordo 1% 4% 

non so rispondere 3.1% 3.2% 

4)Tramite l’utilizzo del registro elettronico è possibile accedere facilmente alle comunicazioni sul 
comportamento degli studenti, sulle assenze, sui ritardi e sulle attività svolte in classe 

 16-17 15-16 

Pienamente d’accordo 76.4% 74.9% 

Complessivamente d’accordo 21.9% 21.1% 

Complessivamente in disaccordo 0.3% 3.2% 

Totalmente in disaccordo 0.3% 0% 

non so rispondere 1% 0.8% 

 
  



5)Tramite il sito della scuola è possibile avere facilmente le informazioni sui programmi disciplinari 

 16-17 15-16 

Pienamente d’accordo 46.9% 43.8% 

Complessivamente d’accordo 44.9% 47% 

Complessivamente in disaccordo 3.4% 3.2% 

Totalmente in disaccordo 0.3% 1.2% 

non so rispondere 4.5% 4.8% 

6)Le modalità di svolgimento delle udienze generali sono adeguate 

 16-17 15-16 

Pienamente d’accordo 6.5% 5.6% 

Complessivamente d’accordo 38.4% 35.5% 

Complessivamente in disaccordo 33.9% 40.2% 

Totalmente in disaccordo 17.5% 17.5% 

non so rispondere 3.8% 1.2% 

7)Le modalità di svolgimento delle udienze individuali su appuntamento sono adeguate 

 16-17 15-16 

Pienamente d’accordo 29.5% 29.5% 

Complessivamente d’accordo 34.2% 42.6% 

Complessivamente in disaccordo 3.8% 2.8% 

Totalmente in disaccordo 1% 1.6% 

non so rispondere 31.5% 23.5% 

8)La disponibilità e la chiarezza informativa dei docenti durante le udienze sono soddisfacenti 

 16-17 15-16 

Pienamente d’accordo 38.7% 44.2% 

Complessivamente d’accordo 53.4% 50.6% 

Complessivamente in disaccordo 3.8% 3.6% 

Totalmente in disaccordo 0.7% 1.2% 

non so rispondere 3.4 0.4% 

9)Qual è il suo giudizio complessivo sull’ attività didattica del Liceo? 

 16-17 15-16 

molto positivo 23.3% 25.1% 

positivo 71.2% 66.9% 

negativo 2.7% 4.8% 

molto negativo 0.3% 1.2% 

non so rispondere 2.4% 2% 

 
 



10)Qual è il suo giudizio complessivo sul numero e la qualità delle attività extrascolastiche? 

 16-17 15-16 

molto positivo 10.6% 10% 

positivo 59.9% 53.8% 

negativo 16.4% 17.5% 

molto negativo 2.4% 6% 

non so rispondere 10.6% 12.7% 

11)Qual è il grado di soddisfazione circa il clima creato dai docenti all’interno della classe di suo/a figlio/a 

 16-17 15-16 

molto positivo 19.2% 20.7% 

positivo 67.5% 66.9% 

negativo 7.5% 5.2% 

molto negativo 0.3% 2% 

non so rispondere 5.5% 5.2% 

12)Qual è il grado di soddisfazione circa il clima complessivo dell’Istituto 

 16-17 15-16 

molto positivo 16.8% 17.5% 

positivo 75.7% 71.7% 

negativo 2.7% 6% 

molto negativo 0% 0.8% 

non so rispondere 4.8% 4% 

13)Qual è il suo giudizio complessivo sul funzionamento della segreteria? 

 16-17 15-16 

molto positivo 23.3% 23.1% 

positivo 65.8% 66.1% 

negativo 2.7% 3.6% 

molto negativo 0.3% 0% 

non so rispondere 7.9% 7.2% 

14)La disponibilità al colloquio con le Famiglie e la chiarezza informativa del Dirigente Scolastico sono 
soddisfacenti 

 16-17 15-16 

Pienamente d’accordo 27.1% 27.9% 

Complessivamente d’accordo 53.1% 50.2% 

Complessivamente in disaccordo 2.4% 2.8% 

Totalmente in disaccordo 1% 1.2% 

non so rispondere 16.4% 17.9% 

 


